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ústav varuje před "děsivým" 700%
NÁRŮSTEM ÚMRTÍ V OČKOVANÝCH
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AUSTRÁLIE: Podle australského pohřebního ústavu došlo v

plně očkovaných australských městech po zavedení vakcíny

Covid k 700% nárůstu úmrtí.

Mimořádný nárůst úmrtí vedl v mnoha městech k výstavbě

chladírenských skladů těl, aby bylo možné těla očkovaných

zpracovat.

Dne 11. října se v Port Hedlandu v Západní Austrálii konalo zvláštní

zasedání rady, na kterém radní Adrian McRae nastínil naléhavost

shromáždění.
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“Moje vlastní společnost GDTK zde v Hedlandu právě dokončila

výstavbu chladírny těl zde ve Wedgefieldu [průmyslová oblast

severně od Port Hedlandu]. Odkdy Port Hedland potřebuje další

chladírny těl?” řekl.

“Mluvil jsem s majiteli společnosti, pro kterou jsme to stavěli, [místním]

pohřebním ústavem. Řekli mi, že v roce 2020, na vrcholu covidu,

dělali v průměru jeden pohřeb týdně – jeden. Od zavedení injekcí

dělají více než jeden pohřeb denně.

“To je téměř sedminásobný nárůst. Je to děsivé.”

Na mimořádném zasedání byl přijat návrh na okamžité pozastavení

vakcín COVID-19 společností Pfizer a Moderna.

Návrh, který předložili radní Adrian McRae, Lorraine Butsonová a

Camilo Blanco, byl schválen poměrem hlasů 5:2.

K rozhodnutí rady vedly poznatky, které předložil Dr. David Speicher,

kanadský molekulární virolog a epidemiolog, který vyjádřil obavy z

nálezu sekvencí DNA viru SV40 (Simian Virus 40) ve vakcínách

společností Pfizer a Moderna.

Podle Dr. Speichera je SV40 virus, který byl dříve spojován s rizikem

vzniku rakoviny a který byl poprvé identifikován v kontaminovaných

vakcínách proti dětské obrně v 50. a 60. letech 20. století.

Přítomnost DNA SV40 v současných vakcínách COVID-19 podle něj

vyžaduje okamžitá preventivní opatření.

Rada ve svém návrhu vyzvala nejen k pozastavení vakcín, ale

požadovala také několik následných opatření:

Dopis australskému premiérovi, v němž naléhá na okamžité

zastavení vakcín společností Pfizer a Moderna.

Oznámení všem zdravotnickým pracovníkům v Port Hedlandu, aby

informovali pacienty o údajné kontaminaci vakcín a zajistili, aby jim byl
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poskytnut informovaný souhlas s očkováním.

Žádost ostatním místním samosprávám v celé západní Austrálii, aby

na základě těchto zjištění přijaly podobná opatření.

Rada rovněž pověřila svého výkonného ředitele, aby zaslal dopisy

ministryni zdravotnictví Západní Austrálie Amber-Jade Sandersonové

a ministru zdravotnictví Commonwealthu Marku Butlerovi a požádal je

o veřejnou reakci na tvrzení Dr. Speichera.

Federální poslanec Russell Broadbent podpořil zjištění Dr. Speichera

prostřednictvím dopisů zaslaných radě, čímž ještě více zvýšil váhu

obav vznesených během zasedání.

Ne všichni úředníci však sdíleli pocit naléhavosti rady. Premiér

Západní Austrálie Roger Cook návrh kritizoval, obvinil radu z šíření

“neověřených tvrzení” a označil její jednání za “nenormální”.
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